

A mindennapi életünkben sokszor megfélekedünk Istenről. Akkor fordulunk hozzá, ha baj van. De még akkor is, sokan csak azért fordulnak Istenhez, ha más nem segített, és mint egy mentőövként kéri az Úr segítségét. Isten viszont nem varázsoló, hanem a mindenség királya. Higgyünk benne, és bizalommal forduljunk hozzá, és fogjuk meg Isten kezét, hogy vezessen életünk útjain.

ÉNEKEK: az „útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk biztosítja.

OLVASMÁNY a Bölcsesség könyvéből (*Bölcs1, 13-15; 2, 23-24*) A mai olvasmányunk összefoglalja a teremtés lényegét. A bölcsesség könyvének szent szerzője kifejti, annak lehetetlenségét, hogy az Isten a halált alkotója lett volna. Isten az életre teremtett meg bennünket. A halál a bűn és a gonosz műve. Aki a bűn útján jár, a halál mellett dönt.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (29, 2 és 4. 5-6, 11 és 12a és 13b) 6. tónus

Válasz: Dicsőítelek, Uram, * mivel megmentettél engem.

Dicsőítelek, Uram, mivel megmentettél engem, * nem engedted, hogy ellenségeim ujjongjanak rajtam.

Uram, lelkemet kihoztad a halál országából, * életben tartottál, nehogy sírba szálljak.

Dicsőítelek, Uram, * mivel megmentettél engem.

Zsoltárt zengjétek az Úrnak, ti, az ő szentjei, * és dicsérjétek az ő szent nevét.

Mert haragja csak egy pillanat, * de jósága végigkísér egész életünkön.

Dicsőítelek, Uram, * mivel megmentettél engem.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt második leveléből. (*2Kor8,7. 9. 13-15*). Az ember sok mindenben tündökölhet, de nem szabad megfélekedni arról, hogy a jótékonykodásban is kiemelkedő eredményt kell nyújtani. Attól lesz az ember igazán kitűnő, ha mások javára áldozatokat tud hozni, ahogyan azt Krisztus megtette értünk.

ALLELUJA: az „útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk biztosítja.

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (*Mk5, 21-43*) Sokan felkeresték Jézust, hogy segítsen rajtuk. A mai evangéliumban a szent szerző két olyan személyt mutatott be, akik kétségbeejtő helyzetükben Krisztust keresték fel. De ők nem a „hát ha” lelkülettel közeledtek Jézushoz, hanem tudták, hogy egyedül Jézus tud rajtuk segíteni. A csodatettek, amelye velük történtek hitük tanúbizonysága.

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Iréneusz, Irén, Loretta; **Hétfőn:** - ; **Kedd:** Pál; **Szerda:** Tihamér, Áron, Annamária; **Csütörtök:** Ottó; **Péntek:** Kornél; **Szombat:** Izabella; **Vasárnap:** Emese, Sarolta, Filoména. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, hétfőn **Szent Péter és Pál Apostoloknak**, kedden **A római egyház első vértanúinak**, csütörtökön **Sarlós Boldogasszonynak**, pénteken **Szent Tamás Apostolnak** és szombaton **Portugáliai Szent Erzsébetnek** lesz az ünnepe.

A téli időszakban, a fűtésre több mint 7.000 dollárt költöttünk havonta. Ezért, a Hatos Tanács döntésének alapján, a plébánia fűtési rendszerét korszerűsítettük, és villanyfűtésre cseréltettük le, amelyért 7.000 dollárt fizettünk. Ez a lépés lényegesen fogja csökkenteni a fűtésre fordított kiadásokat. Kérjük a kedves hívek nagylelkű adakozását és támogatását.

A nyári üdülési időszak közeledik. Sokan készülnek nyaralni, otthonuktól és a plébániától távol tartózkodni. Bár Önök a munkától szünetet tartanak, a templom fenntartási költségei nem szünetelnek. Ezért buzdítjuk a kedves híveket, hogy adományukat csekkben vagy készpénzben előre befizetni szíveskedjenek. Együttműködésüket előre köszönjük.

A plébániai épületegység havi fenntartási költségei: 9.000-10.000 dollár. Havi bevétel a perselyből és a borítékokból: kb. 3.700 dollár. Külön adományok: kb. 2.350 dollár/hó. Egyenleg: 3.950 dollár hiány/hó.

Június 30-án, kedden a Tükrös Zenekar koncertet ad a Mindszenty-Teremben **19.00 órai** kezdettel. A koncert után, hagyományos Táncház is lesz. Jegyárak: Felnőtt: \$ 20; 12 éven aluliaknak: ingyen. Érdeklődni lehet **Gárda Leventénél (514-833-0476)**. Mindenkit szeretettel várnak.

Július 1-e, szerda Kanada nemzeti ünnepe, országos szünnap. Ezen a napon az iroda zárva tart. Megértésüket előre köszönjük.

Szeretnénk megköszönni a **Bokréta Tánccsoportnak** a sekrestye fölötti gyűléstermek ablakcserére fordított anyagi támogatását. Isten fizesse meg!

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Perselyben: 212.00
Borítékban: 610.00

ISTEN FIZESSE MEG!

MISESZÁNDÉKOK:

Június	27:	19.30	+Hetherington Mayaért – Eggenhofer Katalin
	28:	11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
„	29:	8:00	+Kálec Józsefért – Krajcsics család
Július	1:	8:00	+Kálec Józsefért – Tóth család
„	2:	8.00	+Családtagokért – Kraszny Miklós és Denise
„	4	8.00	+Perlaki Júliáért – Bocsi család:

Újabb bizonyíték, hogy Hitler XII. Piusz elrablását vagy meggyilkolását tervezte

Karl Wolf tábornok, egykori olaszországi SS-parancsnok nyilatkozatai alapján régóta él a feltételezés, hogy Hitler el akarta foglalni a Vatikánt és foglyul akarta ejteni a pápát. Az Olasz Püspöki Konferencia lapja június 16-i számában újabb bizonyítékot közöl arra nézve, hogy a náci biztonsági erők XII. Piusz elrablására vagy megölésére készültek. Az Avvenire című újság a második világháború alatt a Német Fegyveres Erők Főparancsnokságán dolgozó Wessel Freytag von Loringhoven ezredes fiának a vallomását idézi. A 72 éves Niki Freytag Loringhoven szerint néhány nappal azután, hogy III. Viktor Emánuel király parancsára letartóztatták a náci Harmadik Birodalom olasz szövetségését, Benito Mussolinit, Hitler utasítást adott a Birodalmi Biztonsági Főhivatalnak (Reichssicherheitshauptamt), hogy az olasz nép megbüntetésére dolgozza ki XII. Piusz és az olasz király elrablásának vagy meggyilkolásának tervét. Wilhelm Canaris tengernagy, a rivális német titkosszolgálat vezetője értesült a tervről, és az 1943. július 29–30-án tartott velencei titkos találkozó alkalmával értesítette olasz kollégáját, Cesare Amè tábornokot. A találkozón jelen voltak még Erwin von Lahousen és Wessel Freytag von Loringhoven ezredesek, a rivális titkosszolgálat szabotázsakciókat előkészítő 2-es szekciójának munkatársai, akik Canarishoz hasonlóan részt vettek a náccal szembeni német ellenállásban – írja a Zenit. Rómába visszatérve Amè elhintette a pápa és a király ellen készülő merénylet hírét, ami sikeresnek bizonyult, ugyanis a tervet hamarosan elvetették. Az Avvenire rámutat: Niki Freytag Loringhoven nyilatkozata egybeesik Von Lahousennek 1946. február 1-jén a nürnbergi háborús perben tett tanúvallomásával.

Magyar Kurír/2009. június. 18.

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen.

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTEŚÍTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órákor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP
Reggel 9 órákor a Magyar Otthonban
és 11-kor a Templomban
magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 19 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

„HA CSAK A RUHÁJÁT ÉRINTEM IS, MEGGYÓGYULOK.”

